

Presents

[Presents 下载链接1](#)

著者:角田 光代

出版者:双葉社

出版时间:2008-11-13

装帧:文庫

isbn:9784575512403

作者介绍:

角田光代

寻找幸福的现代女作家。

角田光代自1990年以出道处女作《寻找幸福的游戏》获得日本海燕新人文学奖，之后诸多作品也获得颇多文学奖项，2004年则以《对岸的她》摘下直木奖桂冠。评选委员渡边淳一认为角田光代的作品特色是：“真实写出现代女性的切身问题，将她们狡猾、温柔、友情等感受性融入日常生活中，化为杰出的作品，是过去所未有的现代女性小说。”2005年荣获直木赏（日本大众文学最高奖项），曾三度入围芥川赏、三度入围直木赏。与吉本芭娜娜、江国香织同被誉为当日本文坛三大重要女作家。

目录:

[Presents 下载链接1](#)

标签

日本

角田光代

治愈

小说

评论

Presents [下载链接1](#)

书评

在这本短篇集里，角田光代仍旧以其细腻温吞的叙事方法去描述十二个人生的片段。比起她的小说，这部薄薄的合集给人更强的冲击力，仿佛作者把她笔下一贯绵长的情感进行了浓缩，用更精炼的文字传递出更回味无穷的体验。一个女人的一生
在后记里，作者提到写这些故事的缘...

许许多多人生中有形和无形的礼物，让我们了解到，即使今天失去了一切的东西，但是那曾经拥有的美好，会一直伴随着你，直到生命画下终点的那一刻。life is a gift.
我珍惜生命中有过的、邂逅的、错过的或将临的 blessing

前不久驾鹤仙去的渡边纯一爷爷对角田光代作品做出过这样的评价，“真实写出现代女性的切身问题，将她们狡猾、温柔、友情等感受性融入日常生活中，化为杰出的作品”个人虽只读过她的这部短篇合集《礼物》，也要对老人家的概括能力拜服了：对，完全戳中！有一次为一个...

对角田光代的认知还只停留在第八日蝉的水平，但这并不阻碍我对这本书的喜爱与对女性心理细微刻画如此精准细密的惊叹。
也许是被封面所误导，以为这是要讲述一个温情感动而纯真的爱情故事，以换取少年少女懵懂的芳心和泪水。后来我发现自己错了，读着读着，觉得时光开始快进，...

很温暖，是那种平平常常却可以真正温暖人心的温暖。这本书给我的启示是：国家不同，社会不同，或许信仰也不一样，但是有些事情一定是相同的，比如人与人之间的联系，比如对好东西的追求向往，比如最质朴最自然的东西，虽然那种非物质的东西很难去描述，但是一直被人们熟...

从生到死，唯一常伴的礼物是自己的名字。

曾经有过改名字的冲动，还好没有得逞，否则最不习惯的那个人恐怕还是自己。如果角田光代更年长些，只怕这份有关礼物的清单还会更长些，也更细致些。可以期待续篇。美中不足的，只有一点。此书编校质量奇差，引以为鉴。

什么是幸福？收到礼物是一种幸福，而那种喜悦澎湃的心情，那曾经拥有的美好感受，才是幸福的真谛，有如萤火虫光跳动在内心深处，直到生命画下句点为止。生命中，我们送给别人的任何东西，大概什么时候就会再也找不到了吧。然而，别人送我们的东西，即使早已不见踪影，却感觉...

人总是有些事情不会忘记，即使是很小的一件事，或许跟你共同经历的人都记不得的事情。在某个瞬间直入心底，无法忘记。读这本书的时候我去协和医院看病，那几天我皮肤过敏严重。我带着这本书，排队挂号，等候就医。那一天我几乎把这本书看完。每一件礼物的每个故事，...

口語風敘述風格，精確描繪了我們似曾相似的情感。有時悸動、有時淚眼、有時憤慨、有時心暖暖的……這些時刻所收到的禮物，都是最美好的回憶。我們從出生那一刻，便收到『名字』的最大禮物。但我認為，在還沒來到人世前，我們已經從父母那兒得到最珍貴的禮物了，那就是「生命」。

进35mm，并意外得了一杯生日月份的free

coffee，“那要奶油摩卡吧！”随手抽了书架上角田光代的《礼物》来读，竟十分好看，淡淡的笔触叙说了十二份礼物的故事，尤其爱「头纱」一节，最奇妙的是这本书给我十足的画面感，有亲历每一场景的迷之真实，不知不觉在暗下来的天色中读...

当我在午后慵懒的时光单手捧起这本书翻看，仿佛生命里所有细小的美好、天然的爱与乐都在眼前翩然飞过~突然觉得——还是觉得生活可以很美妙，只要内心保持不灭的暖暖的光淡绿色的封面太雅致怡人，小开本拿在手里最自在不过，保持了日式风味

“许许多多人生中有形和无形的礼物，让我们了解到，即使今天失去了一切的东西，但是那曾经拥有的美好，会一直伴随着你，直到生命画下终点的那一刻。”到了这年岁，我想我已经开始学着体味平淡生活中隐藏着的各种细小微妙的美好。这让每一天的日子更加有滋有味，色彩生动。 ...

看了这本书才知道，原来自己失落了这么多东西。在人生不确定时、在坚固自我信念时，受赠礼物者打开心防的瞬间心情，深深地打动我。希望自己不再错过任何珍贵的事物。一路上那么漫长，几多风雨与彷徨，所有小小的好都值得感恩于珍藏。淡淡的幸福，温暖的人生~

什么是幸福？收到礼物是一种幸福，而那种喜悦澎湃的心情，那曾经拥有的美好感受，才是幸福的真谛，有如萤火虫光跳动在内心深处，直到生命画下句点为止。一篇篇女人生命的故事，道尽幸福的各种样貌，将祝福的心意以细腻的文字热切地传递出来，暖烘烘的笔触与极甜美的插图，让阅...

我们的一生是一场寻找幸福的游戏有时，也需要重拾遗失的美好。书中若无其事地描述日常，却包裹着温暖的回忆，所收到的东西绝对不是物品而已，它令人重新思索，什么才是重要的事。《套锅》所描述的感情，让我掉了不少眼泪。

它不只是一个物件而已，从一定程度上，诠释了人生的微妙意义。
它让我们相信，幸福确实存在于我们生活的每个瞬间。
这本“全日本票选”活着感觉幸福奖“第一名”，确实能让人找到久违的感动和幸福。
原来，日子本来就是这么美丽。

[Presents 下载链接1](#)